ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления «Об утверждении муниципальной программы 
«Ремонт автомобильных дорог»


  Настоящий  документ разработан в соответствии со статьями 43, 54 Федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», с разделом 3 постановления администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 29 сентября 2020 года № 758 «Об установлении порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования в муниципальном образовании «Светлогорский городской округ», с постановлением администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 25 января 2019 года № 95 «Об установлении порядка разработки муниципальных программ муниципального образования «Светлогорский городской округ», их формирования и реализации», с Уставом муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Автомобильные дороги являются важнейшей составной частью транспортной инфраструктуры муниципального образования «Светлогорский городской округ», обеспечивая перемещение пассажиров, грузов, товаров и услуг. 
От уровня развития сети автомобильных дорог во многом зависит решение задач достижения устойчивого экономического роста муниципального образования, повышения конкурентоспособности местных производителей и улучшения качества жизни населения.
Отсутствие развитой транспортной инфраструктуры, отсутствие удобных транспортных связей между ее отдельными звеньями в черте муниципального образования, постоянный темп роста парка автотранспортных средств приводит к значительной нагрузке и преждевременному износу улично – дорожной сети, не соответствующей технологическим и эксплуатационным требованиям, неудовлетворительное качество которой становится причиной негативных социальных последствий. 
Несоответствие уровня развития автомобильных дорог уровню автомобилизации и спросу на автомобильные перевозки приводит к существенному росту расходов, снижению скорости движения, повышению уровня аварийности.
Без надлежащего уровня транспортно – эксплуатационного состояния всей сети автомобильных дорог, находящихся на территории муниципального образования «Светлогорский городской округ» невозможно решение задач достижения устойчивого экономического роста, политической и социальной стабильности. 
Наличие сложившегося комплекса проблем обусловило необходимость программного подхода к капитальному ремонту, ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения и в соответствии с положениями действующих нормативных документов, должно осуществляться путем реализации соответствующей муниципальной целевой программой. 
Основной целью Программы является приведение автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Светлогорского городского округа в соответствие с нормативными требованиями к транспортно-эксплуатационным показателям, сохранение автомобильных дорог общего пользования местного значения.
Для достижения поставленной цели предполагается решение основной задачи: создание условий для увеличения протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Светлогорского городского округа, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям.





