ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления «Об утверждении муниципальной программы 
«Развитие физической культуры и спорта»»

  Настоящий  документ разработан в соответствии со статьями 43, 54 Федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», с разделом 3 постановления администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 29 сентября 2020 года № 758 «Об установлении порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования в муниципальном образовании «Светлогорский городской округ», с постановлением администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 25 января 2019 года № 95 «Об установлении порядка разработки муниципальных программ муниципального образования «Светлогорский городской округ», их формирования и реализации», с Уставом муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Актуальность разработки муниципальной программы определяется необходимостью комплексного и планомерного развития физической культуры и спорта в Светлогорском городском округе. В настоящее время в общественное сознание возвращаются понятия о том, что физическая активность и занятия спортом (особенно для детей и молодежи) - важнейшее условие развития человека, улучшающее качество жизни, снимающее стрессовые состояния, повышающее работоспособность. Несмотря на позитивную динамику развития физической культуры и спорта, сохраняют актуальность проблемные вопросы, связанные с повышением мотивации граждан к систематическим занятиям спортом, ведению здорового образа жизни, а также качества физкультурно-оздоровительных услуг. Значительная часть населения не привлечена к систематическим занятиям физической культурой и спортом, что негативно сказывается на здоровье, производительности труда граждан, подготовке молодежи к защите Отечества, профилактике асоциальных явлений в молодежной среде.
Инструментом, позволяющим наиболее эффективным способом решить указанные выше проблемы и обеспечить динамическое развитие сферы физической культуры и спорта в среднесрочной перспективе станет реализация на территории Светлогорского городского округа муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта».
Системные меры, включенные в муниципальную программу, направлены на повышение мотивации населения всех возрастных групп и категорий к занятиям физической культурой и спортом, что окажет положительное влияние на качество жизни населения, повысит уровень удовлетворённости населения услугами в сфере физической культуры и спорта, будет способствовать формированию позитивного имиджа Светлогорского городского округа.
Реализация муниципальной программы осуществляется через следующие подпрограммы:
- Подпрограмма № 1 «Развитие у населения интереса к здоровому образу жизни, воспитание осознанной потребности в физическом здоровье»;
-  Подпрограмма № 3 «Повышение положения в областном рейтинге муниципальных образований Калининградской области»;
- Подпрограмма № 4 «Развитие деятельности МАУ «ФОК «Светлогорский»».

Подпрограмма №1 включает в себя мероприятия по организации и проведению на территории Светлогорского городского округа массовых спортивных мероприятий по разным видам спорта для всех возрастных групп и категорий населения, направленных на максимальное вовлечение граждан в занятия физической культурой и спортом, что будет являться действенным рычагом укрепления здоровья, профилактической мерой в области правонарушений, а также содействует организации досуга всех групп населения.
Подпрограмма № 3 реализуется через комплекс мероприятий, способствующих повышению конкурентоспособности спортсменов Светлогорского городского округа на межмуниципальных и региональных спортивных соревнованиях, что позволит им стабильно побеждать и приносить высокие награды для муниципалитета.
Подпрограмма № 4 предполагает проведение мероприятий по совершенствованию и ремонту инфраструктуры МАУ «ФОК «Светлогорский»» для занятия массовым спортом. Реализация мероприятий по укреплению материально-технической базы МАУ «ФОК «Светлогорский»» позволит улучшить качество, комфортность и доступность услуг в сфере физической культуры и спорта для все слоев населения.
















