ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления «Об утверждении муниципальной программы 
«Программа конкретных дел»»


  Настоящий  документ разработан в соответствии со статьями 43, 54 Федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», с разделом 3 постановления администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 29 сентября 2020 года № 758 «Об установлении порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования в муниципальном образовании «Светлогорский городской округ», с постановлением администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 25 января 2019 года № 95 «Об установлении порядка разработки муниципальных программ муниципального образования «Светлогорский городской округ», их формирования и реализации», с Уставом муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Разработка и реализация муниципальной программы позволяет комплексно подойти к решению проблемы низкого уровня благоустройства территории МО «Светлогорского городского округа» и, как следствие, более эффективно использовать финансовые и материальные ресурсы бюджетов всех уровней. Процесс устройства новых объектов, ремонт и модернизации имеющихся объектов благоустройства, расположенных на территории городского округа, окажет существенное влияние на социально-экономическое развитие округа.
Повышение уровня качества среды проживания и временного нахождения является необходимым условием повышения уровня жизни населения. Повышение уровня благоустройства территории стимулирует позитивные тенденции в социально-экономическом развитии МО «Светлогорский городской округ» и, как следствие, повышение качества жизни населения и временного пребывания гостей на данной территории.
Имеющиеся объекты благоустройства, расположенные на территории городского округа, не обеспечивают растущие потребности и не удовлетворяют современным требованиям, предъявляемым к качеству среды проживания и временного пребывания, а уровень их износа продолжает увеличиваться.
Низкий уровень благоустройства городского округа и состояние транспортной инфраструктуры вызывает дополнительную социальную напряженность в обществе.
Ремонт и реконструкция имеющихся и создание новых объектов благоустройства и транспортной инфраструктуры в сложившихся условиях является ключевой задачей органов местного самоуправления. Без реализации неотложных мер нельзя добиться существенного повышения уровня благоустройства территории муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Основной целью Программы является: повышение уровня благоустроенности территорий муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Источниками для реализации программы являются средства областного и местного бюджета.
Объемы финансирования программы носят прогнозный характер и подлежат ежегодному уточнению в установленном порядке при формировании и утверждении проектов бюджетов на очередной финансовый год. 
Достижение цели программы характеризует показатель (индикатор) повышения количества обустроенных объектов городской среды с созданием эстетичного вида городского округа, обеспечением безопасности проживания и временного пребывания на территории городского округа, с улучшением экологической обстановки на территории городского округа, с повышением доступности территории городского округа и транспортных услуг для населения и хозяйствующих субъектов, с созданием комфортной среды проживания на территории городского округа.
Настоящая программа соответствует приоритетам социально-экономического развития муниципального образования «Светлогорский городской округ» на среднесрочную перспективу. 
В результате реализации системы мероприятий Программы будет получено качественное изменение, несущее позитивный социальный эффект: общее количество благоустроенных территорий будет увеличено на 1 объект.
