Пояснительная записка 
о внедрении успешной практики 
№9 «Утверждение и публикация ежегодного обновляемого плана создания объектов необходимой для инвесторов инфраструктуры в муниципальном образовании и порядка предоставления информации для размещения на инвестиционной карте субъекта Российской Федерации»
«08»   ноября  2019 г.

Одной из успешных муниципальных практик, представленных в Атласе муниципальных практик, является практика №9 «Утверждение и публикация ежегодного обновляемого плана создания объектов необходимой для инвесторов инфраструктуры в муниципальном образовании и порядка предоставления информации для размещения на инвестиционной карте субъекта Российской Федерации»

С целью повышения эффективности проводимой инвестиционной политики в муниципальном образовании «Светлогорский городской округ» и информировании заинтересованных лиц о строительстве и (или) реконструкции объектов социальной, дорожно – транспортной, энергетической, коммунальной и телекоммуникационной инфраструктуры, объектов в сфере экологии и охраны окружающей среды, а так же об инфраструктуре поддержки малого и среднего предпринимательства был разработан План создания объектов необходимой для инвесторов инфраструктуры на 2019 – 2022 годы (далее – План).
Для подготовки Плана использовалась актуальная информация, содержащаяся в муниципальных программах администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ».
В План включены мероприятия по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов инфраструктуры, в части создаваемых и планируемых к созданию объектов. По каждому из объектов определены: вид работы, период реализации, параметры объекта, общая планируемая стоимость работ, источник финансирования, сведения о фактическом состоянии, наименование программы, в рамках которой планируется реализация объекта, а также результат реализации проекта в измеримых величинах.
Некоторые из указанных мероприятий запланированы в соответствии с Законом Калининградской области «Об областном бюджете 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годы
За период 2020 - 2022 гг. к реализации на территории муниципального образования «Светлогорский городской округ» запланировано строительство и реконструкция 41 объекта инфраструктуры. Их них 2 объекта -транспортная инфраструктура, 8- коммунальная и инженерная инфраструктура.

Объем бюджетных инвестиций на реализацию объектов инженерной инфраструктуры – составит 526,2 тыс. рублей.

План размещен в открытом доступе в разделе «Инвестору» на официальном сайте в сети Internet на сайте :www.svetlogorsk.ru 

Значение ключевого показателя эффективности (КПЭ) внедрения практики №9 «Утверждение и публикация ежегодного обновляемого плана создания объектов необходимой для инвесторов инфраструктуры в муниципальном образовании и порядка предоставления информации для размещения на инвестиционной карте субъекта Российской Федерации»:

В 2019 году 

       Количество созданных объектов необходимых инвестору инфраструктуры 10 (ед.);

          Степень исполнения Плана создания объектов необходимой для инвестора инфраструктуры 24 %;

          Расчет: всего 41 объект, выполнено работ в 2019 году по  10 объектам (10х100)/41=24%
        Доля объектов необходимых инвестору инфраструктуры (созданных и запланированных), отраженных на инвестиционной Карте субъекта Российской Федерации, от общего числа объектов необходимых для инвестора инфраструктуры (созданных и запланированных)  0 %.
      Ответственность за реализацию успешной практики на территории муниципального образования «Светлогорский городской округ» после ее успешного внедрения возложена на экономический отдел администрации МО «Светлогорский городской округ».
Администрация муниципального образования «Светлогорский городской округ» направляет в Ваш адрес вышеизложенную информацию для проведения ведомственной оценки и подтверждения внедрения успешной практики №9.
Руководитель временной рабочей группы.
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