ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления «Об утверждении муниципальной программы 
«Газификация муниципального образования»

[bookmark: _Hlk149651477]В соответствии со статьей 43 Федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 5 пункта 5 статьи 11 и пункта 2 статьи 6 Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», согласно постановлению администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 25 января 2019 года № 95 «Об установлении порядка разработки муниципальных программ муниципального образования «Светлогорский городской округ», их формирования и реализации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Газификация населенных пунктов позволит создать условия для непосредственной возможности подключения к газораспределительным сетям, постоянно проживающих на территории муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Газификация муниципального образования «Светлогорский городской округ» Калининградской области имеет большое значение. Газификация населенных пунктов муниципального образования является гарантом сохранения экологической обстановки и служит основой для выхода на новый уровень развития промышленности и инфраструктуры региона.
Реализация Программы позволит повысить уровень газификации природным газом муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Основной целью программы является повышение уровня газификации муниципального образования «Светлогорский городской округ»
Для достижения основной цели программы предусматривается решение следующей задачи:
Обеспечение природным газом населения, объектов жилищно-коммунального хозяйства, иных организаций муниципального образования «Светлогорский городской округ».
