ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления  «Об утверждении муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья на территории муниципального образования «Светлогорский городской округ»»

  Настоящий  документ разработан в соответствии со статьями 43, 54 Федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», с разделом 3 постановления администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 29 сентября 2020 года № 758 «Об установлении порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования в муниципальном образовании «Светлогорский городской округ», с постановлением администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 25 января 2019 года № 95 «Об установлении порядка разработки муниципальных программ муниципального образования «Светлогорский городской округ», их формирования и реализации», с Уставом муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Разработка Муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья на территории муниципального образования «Светлогорский городской округ»» (далее  - Программа) обусловлена:
1) приоритетным значением профилактики заболеваний и формирования здорового образа жизни как основного направления деятельности по всестороннему оздоровлению населения на территории муниципального образования «Светлогорский городской округ»;
2) низкой ответственностью граждан за собственное здоровье и здоровье своей семьи;
3) необходимостью пропаганды здоровья как социального свойства личности, обеспечивающего в условиях рыночной экономики конкурентоспособность, благополучие семьи, профессиональное долголетие, достойную старость;
4)	ориентацией системы здравоохранения на лечебную составляющую;
5)	необходимостью значительного расширения здоровьесберегающего направления в образовательном процессе;
6) недостатком информационных и методических материалов профилактической направленности.
Демократическая политика муниципального образования «Светлогорский городской округ», как и в целом в Российской Федерации, направлена на увеличение продолжительности активного долголетия, сокращение уровня смертности, сохранение и укрепление здоровья населения посредством формирования и устойчивого развития навыков здорового образа жизни с детского возраста, здорового питания, отказа от вредных привычек, активного вовлечения населения всех возрастов в занятия физической культурой и спортом. 
Несмотря на масштабную профилактическую работу, активно проводимую на территории муниципального образования «Светлогорский городской округ», а именно: выявление факторов риска основных неинфекционных заболеваний при проведении масштабных акций, проведение информационно-разъяснительной работы в СМИ, социальных сетях, в ходе лекций и бесед среди населения различных возрастов, активная поддержка медицинских организаций в части проведения вакцинации, диспансеризации, флюорографического обследования, в течение трех последних лет на территории муниципального образования «Светлогорский городской округ», отмечена тенденция увеличения показателя общей смертности населения.
Основной целью программы является сохранение и укрепление общественного здоровья населения муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Задачей Программы является популяризация здорового образа жизни населения муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Реализация Программы будет проводиться в соответствии с планом                               мероприятий. 
Выполнение намеченных мероприятий муниципальной программы, позволит увеличить продолжительность жизни населения до 76 лет в период в Калининградской области, в том числе и в Светлогорском городском округе. 
