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П Л А Н  №19
заседания комиссии по  проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов   администрации муниципального образования
 «Светлогорский городской округ»
 07   августа    2019 г., 15-00
Малый зал администрации МО
«Светлогорский городской округ»
         
ВОПРОС 1. Рассмотрение на предмет проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации  муниципального образования «Светлогорский городской округ»»  «Об утверждении Положения о балансовой Комиссии  при администрации муниципального образования  «Светлогорский городской округ» и ее состава».

Смотреть на сайте администрации МО «Светлогорский городской округ».
Докладчик:  Шклярук Светлана Викторовна -   начальник экономического отдел администрации МО «Светлогорский городской округ»

ВОПРОС 2. Рассмотрение на предмет проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации  муниципального образования «Светлогорский городской округ»    «О внесении изменения  в постановление администрации МО «Светлогорский городской округ» от 12 марта 2019 г № 214 «Об определении способа расчета расстояний от организаций и (или) объектов до границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, в  муниципальном образовании  «Светлогорский городской округ»».

[bookmark: _Hlk14274700]   Смотреть на сайте администрации МО «Светлогорский городской округ».
Докладчик:  Кащеева Ольга Сергеевна – ведущий специалист экономического отдела администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ».

ВОПРОС 3. Рассмотрение на предмет проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления администрации  муниципального образования «Светлогорский городской окру»  «О внесении изменений в постановление администрации  муниципального образования «Светлогорский городской округ»  от 11 марта 2019 года №212 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования «Светлогорский городской округ» «Управление муниципальными финансами»»»



Смотреть на сайте администрации МО «Светлогорский городской округ».
Докладчик:  Файзулина Ольга Александровна – ведущий специалист МУ «Отдел по бюджету и финансам Светлогорского городского округа»

