ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления «Социальная поддержка населения»

 Настоящий  документ разработан в соответствии со статьями 43, 54 Федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», с разделом 3 постановления администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 29 сентября 2020 года № 758 «Об установлении порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования в муниципальном образовании «Светлогорский городской округ», с постановлением администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 25 января 2019 года № 95 «Об установлении порядка разработки муниципальных программ муниципального образования «Светлогорский городской округ», их формирования и реализации», с Уставом муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Администрация муниципального образования «Светлогорский городской округ» строит свою политику в направлении достижения следующих стратегических целей: сокращение масштабов бедности, стабильное повышение качества жизни населения, укрепление и развитие института семьи, повышение эффективности социального обслуживания граждан, в первую очередь пожилых людей и инвалидов.
Целью муниципальной Программы создание условий, направленных на повышение качества жизни и уровня социальной защищенности граждан муниципального образования, нуждающихся в социальной поддержке, что соответствует одному из приоритетных направлений социальной политики Светлогорского городского округа - повышение уровня и качества жизни населения Светлогорского городского округа.
Для достижения поставленной цели посредством программных мероприятий будут решаться следующие основные задачи:
- обеспечение предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан;
[bookmark: _GoBack]- предоставление государственных социальных услуг (работ):
гражданам пожилого возраста и инвалидам в форме социального обслуживания на дому и в полустационарной форме; инвалидам в форме оказания транспортных услуг Социальной службой перевозок;
- снижение семейного и детского неблагополучия, детской безнадзорности, социального сиротства, повышение уровня жизни семей с детьми;
- создание условий беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к приоритетным объектам и услугам в приоритетных сферах жизнедеятельности.
Дополнительные меры социальной поддержки - наиболее оперативная и действенная мера социальной защиты граждан
Программа представляет собой комплекс мероприятий, направленных на достижение ее цели и задач на основе принципа адресности при предоставлении мер социальной поддержки гражданам Светлогорского городского округа:
В муниципальную Программу включены 4 основных мероприятия:
1) Социальная поддержка отдельных категорий граждан.
Результатом реализации основного мероприятия станет увеличение доля граждан, получивших муниципальные дополнительные меры социальной поддержки, к общему числу граждан, имеющих право на их получение и обратившихся за их получением до 100 %.
2) Социальное обслуживание граждан – получателей социальных услуг –  это предоставление государственных социальных услуг.
Результатом реализации основного мероприятия станет увеличение к 2026 году доли граждан, получивших социальные услуги в учреждениях социального обслуживания, в общем числе граждан, обратившихся за получением социальных услуг в учреждения социального обслуживания, до 99,9 %.
3) Предоставление дополнительных мер социальной поддержки семьям, имеющим детей
Результатом реализации основного мероприятия станет увеличение доли граждан, с несовершеннолетними детьми, обеспеченных мерами социальной поддержки, к общему числу граждан с несовершеннолетними детьми, имеющих право на их предоставление и обратившихся за их предоставлением до 98,5 %.
4) Обеспечение доступности для инвалидов объектов в приоритетных сферах жизнедеятельности.
Результатом реализации основного мероприятия станет количество проведенных мероприятий по приспособлению объектов социальной инфраструктуры в приоритетных сферах жизнедеятельности в количестве не менее двух единиц ежегодно.

