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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления «Об утверждении муниципальной программы 
«Развитие образования»»

  Настоящий  документ разработан в соответствии со статьями 43, 54 Федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», с разделом 3 постановления администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 29 сентября 2020 года № 758 «Об установлении порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования в муниципальном образовании «Светлогорский городской округ», с постановлением администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 25 января 2019 года № 95 «Об установлении порядка разработки муниципальных программ муниципального образования «Светлогорский городской округ», их формирования и реализации», с Уставом муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Актуальность разработки муниципальной программы определяется необходимостью комплексного и планомерного развития системы образования в Светлогорском городском округе. Образование является ключевой сферой жизни современного общества, важнейшим источником и ресурсом его устойчивого развития. Именно качеством образования определяется уровень науки и культуры, интеллекта и духовности нации, состояние экономики и гражданского общества. Главная цель образования заключается в создании психолого-педагогических условий для обеспечения обучения, воспитания и развития личности. Конечным результатом функционирования образовательной организации является формирование социально-компетентностной личности, привлеченной к общественным отношениям, активного субъекта этих отношений.
В современном обществе образования является одной из самых обширных и бурно развивающихся сфер человеческой жизни. Образование выступает в качестве главного фактора прогресса страны. В процессе образования формируется потенциал и расширяются возможности личности, что повышает их уверенность в себе и возможность получить престижную работу. Знания, полученные в процессе образования позволяют также современным людям участвовать в политических дебатах и предъявлять требования, связанные с поддержанием здоровья населения, обеспечения их социального благополучия и т.д.
Основная цель Программы – повышение доступности качественного образования, соответствующего требованиям инновационного развития экономики, современным потребностям жителей Светлогорского городского округа.
Для достижения этой цели необходимо решить следующие задачи:
1. Создание равных возможностей для получения современного качественного образования и воспитания детьми.
2. Воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, поддержка и развитие способностей и талантов у детей и молодежи.
3. Формирование кадрового потенциала, обновление содержания и технологий         управления на основе модульного и персонифицированного подходов.
На основании проведенного анализа в муниципальной системе образования определен ряд проблем, которые негативно влияют на достижение стратегической цели в сфере дошкольного, общего и дополнительного образования (дефицит мест в дошкольных образовательных организациях для детей в возрасте до 3-х лет,  отсутствие инфраструктуры дошкольного образования в сельской местности (п. Донское), увеличение доли обучающихся во вторую смену за счет роста миграционных процессов, ежегодный износ зданий и материально-технической базы муниципальных образовательных организаций отрасли «Образование», обеспечение антитеррористической защищенности образовательных организаций, увеличение среднего возраста педагогического состава образовательных организаций). 
В условиях реализации национальных проектов в сфере образования возрастает значение деятельности органов местного самоуправления по обновлению материально-технической базы образовательных организаций, строительству школы и детского сада, ликвидации второй смены, созданию технических условий для внедрения цифровых технологий в образовательных организациях, организациях дополнительного образования, переподготовке педагогов, реализации национальной системы учительского роста.
Выполнение мероприятий муниципальной программы обеспечит комплексный подход к достижению целей национального проекта «Образование» - обеспечение конкурентоспособности системы образования Светлогорского городского округа, повышение качества общего образования в образовательных организациях и воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов РФ, исторических и национально-культурных традиций.
Программой предусмотрены мероприятия по совершенствованию (укреплению) материально-технической базы, проведению капитального и текущего ремонтов, созданию условий для повышения качества образовательного процесса, реконструкции МАОУ «СОШ № 1» г. Светлогорска, строительству дошкольного учреждения на 80 мест в пос. Донское, открытию Центра образования естественно – научной и технологической направленности «Точка роста» на базе МБОУ «ООШ п. Приморье», решению вопросов антитеррористической защищенности образовательных организаций (далее – объекты (территории) в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации № 1006, по привлечению молодых специалистов, учителей в школы Светлогорского городского округа.
Объемы финансирования по годам реализации определены с учетом запланированных мероприятий муниципальной программы.

