ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления «Об утверждении муниципальной программы 
«Профилактика правонарушений»»

  Настоящий  документ разработан в соответствии со статьями 43, 54 Федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», с разделом 3 постановления администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 29 сентября 2020 года № 758 «Об установлении порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования в муниципальном образовании «Светлогорский городской округ», с постановлением администрации муниципального образования «Светлогорский городской округ» от 25 января 2019 года № 95 «Об установлении порядка разработки муниципальных программ муниципального образования «Светлогорский городской округ», их формирования и реализации», с Уставом муниципального образования «Светлогорский городской округ».
Индикатором эффективности социальной политики государства выступает социальное здоровье общества. Профилактика правонарушений в молодежной среде является сложной социальной, многоплановой, межотраслевой и межведомственной задачей. На ее решении сосредоточены усилия многих муниципальных органов и учреждений, призванных воздействовать на причины и условия, способствующие распространению правонарушений в подростковой среде.
Разработка программы «Профилактика правонарушений» будет способствовать снижению уровня правонарушений среди молодёжи, вовлечению молодежи в позитивную деятельность. Позволит формировать у молодежи культуру здорового образа жизни и сопротивление к совершению правонарушений. 
Муниципальная программа «Профилактика правонарушений» на территории Светлогорского городского округа разработана в соответствии с приоритетами государственной социальной политики и ставит перед собой следующую цель:
- совершенствование социально-экономических и организационных условий для успешной самореализации молодежи, направленной на раскрытие ее потенциала, а также повышение ее роли в жизни Светлогорского городского округа. 
Для достижения поставленной цели муниципальной программы предполагается решение следующих задач:
- содействие участию молодежи в добровольческой (волонтёрской) деятельности, формирование у молодежи ценностей гражданственности и патриотизма;
- создание условий для успешной самореализации молодежи, направленной на раскрытие ее потенциала в социально-экономической сфере Светлогорского городского округа.
В целях решения, поставленных задач, в рамках муниципальной программы осуществляется реализация следующей подпрограммы:
- Подпрограмма № 1 «Развитие молодежной политики».
Подпрограмма включает в себя следующие мероприятия:
- мероприятия по развитию системы первичной профилактики асоциальных явлений в молодежной среде;
- мероприятия по совершенствованию системы вовлечения молодежи в добровольчество и волонтерство; 
- мероприятия по поддержке талантливой молодежи;
- содействие трудоустройству и занятости молодежи.

Мероприятия подпрограммы способствуют организации досуга для всех возрастных групп молодежи, что является профилактической мерой в области правонарушений.
Реализация муниципальной программы «Профилактика правонарушений» обеспечит доступность и качество услуг в сфере молодежной политики, что будет способствовать формированию позитивного имиджа муниципалитета.















