Протокол 

проведения публичных слушаний от 09.09.2011 г. по проекту генерального плана МО городское поселения «Поселок Донское» Светлогорского района, Калининградской области
Место проведения: МОУ СОШ пос. Донское, ул. Садовая, дом №7.
Присутствовали:
Глава МО «Поселок Донское» Елец В.И., глава администрации МО «Поселок Донское» Ступин С.Н., ООО «Никор-проект»: руководитель проекта Мезей О.В., главный архитектор проекта Фильчакова О.Н., жители п. Донское.
Всего 10 человек.
Цель проведения публичных слушаний: доведение до сведения граждан полной и достоверной информации об изменении среды проживания, выявление общественного мнения.
Публичные слушания проводятся в соответствии с Градостроительным кодексом РФ № 190-ФЗ от 24.12.2004 года. Федеральным законом «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ» № 191-ФЗ от 24.12.2004 года, заданием на разработку проекта генерального плана поселения, Положением о публичных слушаниях, утверждённым решением Совета депутатов МО «Поселок Донское» от 20.04. 2009 г.
ПОВЕСТКА ДНЯ: Обсуждение проекта генерального плана МО «Поселок Донское».
Слушали: Главу муниципального образования «Поселок Донское». Информацию руководителя проекта Мезей О.В. по следующим вопросам:
Положение МО «Поселок Донское» в структуре Светлогорского муниципального района, Калининградской области;
План современного состояния и использования территории поселении.
По существующему положению территория поселения примыкает к муниципальным образованиям «Светлогорский муниципальный район», «Поселок Приморье», «Зеленоградский муниципальный район».
Говоря о перспективном использовании земель входящих в состав МО «Поселок Донское», руководитель проекта отметила, что значительная часть земель находится в ведении Министерства обороны РФ.
ООО «Никор-проект» предлагает схему зонирования и функционального использования территории поселения с учетом перспектив освоения земель МО РФ в случае их вывода из ведения МО РФ.
Проектом генерального плана поселения предусматривается развитие инженерных сетей газо-, электро-, водоснабжения и водоотведения.
Граждане в целом одобрили проект генерального плана поселения.
Протокол вел                                                                        Н.А. Козлов

Глава МО городское поселения «Поселок Донское»       В.И. Елец                                                         
