ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки

 муниципального образования «Поселок Приморье»

	Дата проведения:
	01.03.2013г.

	Место проведения:
	п.Приморье, Балтийский проспект д. 12б 

	Начало регистрации:
	15:45ч.

	Начало публичного слушания:
	16:00ч.

	Присутствовали 5 человек.
	


    На публичных слушаниях присутствовали представители администрации муниципального образования, депутаты городского Совета депутатов муниципального образования «Поселок Приморье», жители, проживающие на территории муниципального образования «Поселок Приморье». 

Председатель: Фомин В.В.

Секретарь: Ковальская Н.А.

Основания проведения публичных слушаний:

       Публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки  муниципального образования «Поселок Приморье»  проводятся в соответствии Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Поселок Приморье», решение городского Совета депутатов муниципального образования «Поселок Приморье» от 31 января 2013 года № 4 «О проведении публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Приморье».

Форма оповещения о проведении публичных слушаний:

       Публикация в газете «Вестник Светлогорска» № 4(350) от 07 февраля 2013 года; на официальном сайте Светлогорского района (www.svetlogorsk39.ru) была опубликована информация о проведении публичных слушаний и основной чертеж Правил землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Приморье».

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Приморье».

      Фаминых И.Г., и.о. главы администрации муниципального образования «Поселок Приморье»: открывает публичное слушание, озвучивает состав участников и регламент проведения публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Приморье.

    От участников публичных слушаний поступили следующие вопросы, предложения и замечания:

Вопрос:

Сафонова Е.В. – жительница пос. Приморье, ул. Артиллерийская, 3-1. Почему на чертеже правил землепользования и застройки  не указаны старые скважины водоснабжения, а так же не отмечены границы поселков в муниципальном образовании?
Ответ:

Фомин В.В. – Отметил замечания правильным, и пояснил, что проект Правил землепользования и застройки будет направлен на доработку.  
Выводы и рекомендации:

    Процедура проведения публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Приморье» соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации и нормативным актам муниципального образования «Поселок Приморье», в связи с чем публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Приморье» считать состоявшимися.
 В связи с отсутствием вопросов, предложений и дополнений по обсуждению проекта генерального плана муниципального образования «Поселок Приморье» Фомин В.В. предложил публичные слушания считать завершенными.

Голосовали:
«ЗА» - 5
«ПРОТИВ» - 0

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0
   По результатам публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Приморье», рекомендуется направить проект Правил землепользования и застройки на доработку.

Председатель                                                                               В.В. Фомин
Секретарь                                                                                     Н.А. Ковальская

